



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPORÃ

**ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPORÃ
PROCESSO SELETIVO Nº 003/2023**

ERRATA N. 002/2023 – ALTERA NOME DE CANDIDATO NO EDITAL 003 E 004/2023 – DO PROCESSO SELETIVO Nº 003/2023

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPORÃ**, através da Comissão Especial de Processo Seletivo e Cadastro de Reserva, nomeada pelo Decreto n. 5245/2023, torna pública a alteração de nome de candidato da seguinte forma:

Onde se lê Tusneila Borges Oliveira, **leia-se** Tusnelda Borges Oliveira.

A presente errata entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Araporã/MG, aos 02 de junho de 2023.

Celso Romildo Guerino
Presidente da Comissão de Processo Seletivo Simplificado e Cadastro Reserva